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TPITH 14 ZENTEMBPIOY 2010
AMANTHZEIZ ZTA MAOHMATIKA OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA A
A1. ZxoAIk6 BiBAio ceAida 232
A2. 2xoAIk6 BiBAio oeAida 188

A3. a. ZwoTd, B.ZwoTd, VY.ZwoTo, b.Adbog, &.Adbo
©OEMA B

BI.|z|=|z-2i| o |x+yi|=|x+yi-2i| o

X Hy = I +(y-2F o xX2+y = X Hyh-dyta o
vy =4 < y=1.

Z = X+i

BZ.|z|=\/§ =N |x+i|=\/§ & X2 +1= =N

X>+1=2 & x°=1 & x= +1
apa z=-1+i R z=1+i.

B3.z) +2z,' =(1+i) + (-1 +i)' = [(1+
= (20 + (-2i) =

1+ i)2]2
= _g

OEMAT
M. f(x) = 3x* - E x>0
X

e g €ival ouvexnNs oto [1, e] wg TTPALEIS CUVEXWV
=1%-3t1-2=-1<0
ge)=e®*-3e-2=¢e>-5>0
O O. Bolzano utrdpxel pia TouhayxioTov pifa TnG g OTO
Iaotnua (1, e) kai €1reIdn

3 3(x-1X*+x+1)

g'(x)=3x*-= >0,yia xe(1, €]
X X

apan g eivalyv. augouoca oto [1,e] n piCa autr gival Jovadikn,
apa n egiowon f(x) =2 éxerpovadikn pifaoto (1,e).




OEMA A

A1. Eivar f'(x)+f(x)-x=0, xelR (1)
g'(x) = (&")If (x) - x + 1] + €f (x) - x + 1]’
= e"[f (x) - x + 1] + e*[f'(x) - 1]
=e'[f (x) - x + 1+ f(x) - 1]
=e'[f'(x)+f(x)-x]=0 amdmv (1)
apan g civai otabepn oto IR.

A2.9(0)=e%f(0)-0+1]=1, dpa g (x)=1, xelR A
ef(x)-x+1]=1 < f(X)-x+1=e” & f(x)=e™+x-1X

) ) 1 e’ -1
A3.f(x)=-e*+1=1-—F=
e e

X

X -00

f'(x) -
f (x) \

H f mapouoiddel oAk eAaxi
yla kafe xelR e€ivar f(x) >




